
Droites parallèles et perpendiculaires G2

1. Définitions

(d)

(d’) • Deux droites sécantes sont deux droites qui se coupent
en un seul point.

• Ce point est le point d’intersection des deux droites.

(d)

(d’) • Deux droites perpendiculaires sont deux droites sécantes
qui forment 4 angles droits.

• On note (d) ⊥ (d’) et on code un seul angle droit.

(d)

(d’) • Deux droites parallèles sont deux droites qui ne sont
pas sécantes. Deux droites parallèles peuvent être confondues.

• On note (d) ‖ (d’).

2. Méthodes de construction

Tracé de la droite (d’) perpendiculaire

à la droite (d) et passant par A

Tracé de la droite (d’) parallèle

à la droite (d) et passant par A



As-tu bien compris ? G2
Vrai ou faux ?

• Deux droites perpendiculaires sont des droites sécantes ❒ Vrai ❒ faux

• Deux droites sécantes sont perpendiculaires ❒ Vrai ❒ faux

• Il existe plusieurs droites perpendiculaires à une même droite ❒ Vrai ❒ faux

• Si une droite (d) passe par deux points A et B, alors la droite (d) est confondue avec

la droite (AB) ❒ Vrai ❒ faux

Repère les droites qui semblent perpendicu-

laires et code les angles droits :

Repasse de la même couleur les droites qui

semblent parallèles :

Pour chaque droite, trace en bleu la per-

pendiculaire passant par le point donné :

(d1)

×
A

(d2)

×
B

Pour chaque droite, trace en rouge la pa-

rallèle passant par le point donné :

(d1)

×
A

(d2)

×
B



As-tu bien compris ? G2
Vrai ou faux ?

• Deux droites perpendiculaires sont des droites sécantes ❒✓ Vrai ❒ faux

• Deux droites sécantes sont perpendiculaires ❒ Vrai ❒✓ faux

• Il existe plusieurs droites perpendiculaires à une même droite ❒✓ Vrai ❒ faux

• Si une droite (d) passe par deux points A et B, alors la droite (d) est confondue avec

la droite (AB) ❒✓ Vrai ❒ faux

Repère les droites qui semblent perpendicu-

laires et code les angles droits :

Repasse de la même couleur les droites qui

semblent parallèles :

Pour chaque droite, trace en bleu la per-

pendiculaire passant par le point donné :

(d1)

×
A

(d2)

×
B

Pour chaque droite, trace en rouge la pa-

rallèle passant par le point donné :

(d1)

×
A

(d2)

×
B


